Преподаватель Бухарского филиала ТИИИМСХ Ибадова Насибахон выступила с докладом на международной научно-практической конференции

В связи с 685-летием со дня рождения Амира Темура состоялась международная научнопрактическая конференции на тему «Амир Темур глазами ученых и литераторов мира», организованная Республиканским центром духовности и просвещения, Академией наук, Министерством высшего и среднего специального образования, Министерством культуры, Министерством иностранных дел и хокимиятом Кашкадарьинской области. Активное участие в этой конференции приняла ассистент кафедры узбекского языка и литературы Бухарского филиала ТИИИМСХ Ибадова Насибахон.



На конференции, в которой приняли участие более 20 ученых из 14 стран мира, Ибадова Насибахон выступила с докладом на тему «Личность Амира Темура в интерпретации Ибрагима Муминова» и получила признание от зарубежных ученых. Член Союза писателей Азербайджана, писатель и драматург Юнус Огуз подарил ей свою книгу.



Пресс-служба Бухарского филиала ТИИИМСХ